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ダイイチタイムス

広島県内で発生する廃棄物・解体工事は「ダイイチ企業」にお任せ下さい。

混合廃棄物選別プラント造ってます！

ダイイチタイムス
第67号

令和3年3月発行

いつもお世話になっています。ダイイチ企業副社長の小川貴広です。

ダイイチ企業では3月が期末となります。今年度はパンデミック（COVID19）

により様々なことが新しくなり、いわゆるニューノーマルな時代へと、変化を

余儀なくされた年となりました。その様な中、多くのご心配とご迷惑をおかけしま

したが、皆様のご贔屓により、仕事をさせていただきましたことを、この場を

お借りして御礼申し上げたいと思います。

これからの時代は、ディザスターレディでありパンデミックレディーでなければなら

ないと実感しています。その様なトレンドに順応した、ビジネスが脚光を浴びる世の中になることは間違い

無いと思います。ニューノーマルな時代になり、改めて当社が社会に必要であるためには、DX化に対応

しつつ、時代環境に順応させて成長していく必要があると考えています。

来期も世界中でパンデミックが続いた社会になり、厳しい時代となりそうですが、お客様とステークホルダー

の皆様に必要とされますことと、社会に貢献できますよう、前進していきます。

これからもご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願い申し上げます。

いつもダイイチ企業をご利用下さいまして誠にありがとうございます。
令和２年12月より、木くず下ろし場の奥に新施設「混合廃棄物選別プラント」を建設中です。
この施設では今まで手作業で混合廃棄物を選別していましたが機械で選別出来るようになりま

す。また、光学選別機の導入により塩素系廃プラを除去出来るようになります。
それにより、リサイクルできるセメント原料、ＲＰＦ原料の安定供給が可能になります。

下記の完成イメージ図のようにお客様にも環境にも優しい施設の完成を目指しています。
建設中は工事車両の出入りなどでお客様にご迷惑をおかけすることもあり申し訳ございません。

春の完成まで今しばらくご協力頂きますようお願い致します。
完成した様子を次回ダイイチタイムでご紹介いたしますので楽しみにしていて下さい！

選別施設によるリサイクル率
の向上、埋立処分量の削減に
よりお客様のリサイクル推進
のお手伝いができます。

全天候型施設なので、荷下ろし
時のお客様の環境を整えます。

リサイクル困難物を受け
入れることが可能となり

ます。

選別能力の向上によりお客
様の選別の手間及びコスト

の削減が図れます。

施設見学につい
ては積極的に受
け入れます。

完成イメージ図
搬入のお客様用駐車場が

出来ました！
事務所前、木くず置き場

の横です！
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★編集後記★
いつも大変お世話になってお

ります。三寒四温と申しますよ
うに、寒い日もありますが、花
粉にも悩まされる季節になって
きました。どうぞご自愛くださ
いませ。1面でもお知らせ
していますが、選別プラ
ント建設中です。
今後ともよろしく
お願いします。

勝手にアンケート第1弾！～お花編～

ダイイチ企業の看板出来ました！

春が待ち遠しい今日この頃。春といえばお花？ということで今回はお花に関するアンケート
をダイイチ企業女子社員に行いました！

県道37号線、ダイイチ企業の近く
に看板を設置しました。
三次方面からも広島市内方面からも
ダイイチ企業への道しるべを分かり
やすく！？ご案内しています😊

もうすぐ桜の季節ですね。近くの河
川敷にはとてもきれいな桜が咲きま
す。お越しの際は桜の風景もお楽し
みいただけると思いますので、看板
を目印に是非ともダイイチ企業へお
越しくださいませ。

③最近お花をプレゼント
されましたか？

はい：1人 いいえ：9人

①好きな花・プレゼントされたい花は？

1位：バラ 2位：ひまわり 3位：ガーベラ
花言葉：愛 花言葉：憧れ 花言葉：希望

4位：チューリップ
その他：カスミソウ・スイートピー・ダリア等

②お花とお菓子
どちらをプレゼントされ

たい？
お花：5人 お菓子：5人

④誰にプレゼント
されましたか？
会社の人・友人

⑥プレゼントさ
れた感想は？
嬉しかった・驚
いた・照れくさ

かった

⑤どんなイベントでプレ
ゼントされましたか？
定年退職・誕生日・久し

ぶりに会った時

好きな花第1位はやはり王道のバラという結果になりました。バラは赤色だけでなく様々
な色があり、花言葉も色により違うようです。自分好みの色を探してみてもいいですね。
そして最近お花のプレゼントを受け取った女子社員はなんと10人中1人という結果でし

た。😢思っていたより少なかったです。花より団子派の方もいますが😊お花は人の心を穏
やかにしてくれるものです。自宅で過ごすことが多い日々。大切な人や自分にお花を送って
みるのはいかがでしょうか！きっと心がハッピーになりますね！
以上、勝手にアンケートでした。第2弾もお楽しみに！

⑦お花にまつわる思い出は？
・子供に花の名前をつけました。
・飼っていた犬の棺にお花を入れました。さみしくないように。
・さりげなく母の日に子供にお花をプレゼントされて嬉しかったです。また、送る相手をイメージ
してお花を選んでプレゼントするのも好きです。
・季節を感じながら生花を生けるのが好きです。お花は人の心を表すと思います。
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